

用^药指南

专利生发牙膏 针对头发八大问题
刷牙生黑发

所谓刷牙生黑发,其实是指通过口腔给药的方式治疗脱发、白发病。由于口腔黏膜是人体血管和神经分布最密集的地方,同时是距离头皮最近的吸收通道,无需经过脾胃直接作用于头部微循环,自然对药物的吸收效果更快更好,效果高出其他药物数倍不足为奇。

“黑发生发牙膏”采用世界前沿的口腔全息医学技术,是从人参、首乌等几十种名贵中药中萃取生发滋补中药精华和头发生长所需的营养物质,添加到高科技纳米材料做成的牙膏中。

“黑发生发牙膏”针对脂溢性脱发、青壮年脱发、斑秃、神经性脱发、少白头、中老年白发、头发稀疏、头发开叉等人群,使用方便,安全高效。

据悉,厂家正在举行买3盒送2盒的特惠活动,即日起5日内有效。

抢购电话:400-811-7575

特约经销:圣方大药房(金谷园路原市四院对面)、开心人药房(七里河)

健^康聚焦

中医指出:

阴囊潮湿是病 不治透支生命
拒绝潮湿 干爽做男人

阴囊具有生精、储精、分泌雄性睾丸酮的作用。健康男性的阴囊是干爽微凉的,如常伴有多汗、湿黏即为阴囊潮湿。

阴囊潮湿是湿热精血外泄,治疗不及时对男人的影响有:一、肾精血外泄,摄力下降,影响生理功能。二、产生尿频尿急现象。三、阴囊潮湿睾丸热度无法散发,导致无精、少精、死精等造成不育。四、长期阴囊潮湿会引发如糖尿病、生理功能丧失、睾丸癌等严重疾病。

“阴湿”胶囊是中国中医研究院老中医贾宗棣教授多年临床验方,经全国数十家权威医院严格的临床试验,对阴囊潮湿具有独特的效果:

一般服用1~5天,阴囊部位明显感觉到干爽清凉;15天左右,阴囊瘙痒、潮湿等症状基本消失,初步告别阴囊潮湿等的困扰;1~3周期:脾虚肾虚、湿热下注等虚症得到调理,免疫力提高,潮湿、瘙痒等症状消失。

据悉,厂家正在举行买3盒送1盒的特惠活动。

抢购电话:400-811-7575

特约经销:圣方大药房(金谷园路原市四院对面)、开心人药房(七里河)

健^康指南

尿频尿急、遗尿、不敢大笑、憋不住尿……

老人尿失禁怎么办

尿失禁在老年妇女中是常见病,发病率极高,严重影响老人的身心健康。

医学认为,尿失禁的真正原因是由于盆腔结缔组织松弛、会阴部肌肉张力降低,引起尿道括约肌功能减退,尿液不受意识支配流出。轻者在不经意的笑声中尿液就会流出;重者在走动、站立等轻度活动时,就会小便失禁;严重者不管在何种活动或姿势下都会有尿失禁情形。

止遗金丹,对老年尿失禁效果显著,采取纯天然绿色药材,以“药食同源、治养结合”为理论基础,经现代科学配伍研制而成。

其有效成分“尿素肽”能快速直接进入肾、膀胱等,改善尿道括约肌松弛、萎缩、功能不全等;增大膀胱容量积,恢复尿道功能正常运行,使排尿现象完全由自己控制。

老年妇女如有尿频、尿急、尿不尽、尿失禁等“尿”问题,服用一盒见效,2~3疗程告别尿失禁,停药后不反复。

据悉,厂家正在举行买3盒送1盒的特惠活动。

抢购电话:400-811-7575

特约经销:圣方大药房(金谷园路原市四院对面)、开心人药房(七里河)

眼白发红 这是啥病?

替您寻医

西工区王女士:我今年68岁。前几天,一个老伙计在和我下棋的时候发现我的眼白发红,像是得了红眼病一样。但我自己没有什么感觉,眼睛也没有什么不舒服的症状。过了几天,虽然没有去医院治疗,但眼白恢复正常了。我想知道这是什么病?平时要注意些什么?

河科大二附院眼科主任李淑萍:单纯就症状来说,眼白出现血斑,在医学上称为球结膜下出血,又叫白睛溢血,是一种临幊上常见的眼病。病发初期症状不太明显,一星期左右即可自愈。这种眼病任何年龄段都可发病,但一般男性患病比例大一些,自发的出血多见于老年人,且一年四季都可发病。

这种眼病主要是由于球结膜下血管破裂或其渗透性增加,引起结膜下出血。

出血部位常出现于一只眼睛。球结膜下出血的形状不一,表现不等,常呈片状或团状,多发生在睑裂,随着时间的推移,出血常有向角膜缘移动的倾向。

球结膜下出血最常见的是用眼过度,血管弹性差。另外,和长期剧烈咳嗽、外伤、重体力劳动、便秘、高血压、血液病等有关。

这种眼病一般一周左右就可以自行消退,不留痕迹。结膜下出血只是症状,并不是真正的疾病。发现症状后应先寻找出血原因,针对原发病进行治疗。出血的前两天可局部冷敷,而后热敷,可促进出血吸收。另外,可以口服些止血药,如止血敏等。需要特别注意的是,如果症状反复发作,应到医院着重做一下全身系统疾病的检查,以免耽误病情。

(记者 崔宏远)



吃药小心牙“吃”黑

涧西区李女士:我一直坚持刷牙,但前几天突然发现牙齿都变黑了。原本洁白的牙齿上面长出了一层锈。我身体长期不太好,患有缺铁性贫血,牙齿变黑和贫血有关吗?

河科大一附院口腔科主任任起辉:很可能是李女士在服补铁药时没有按照正确的时间和方法服用,造成补铁剂沉积在牙齿上,时间长了,牙齿就容易变黑。

服用这类药物时尽量要用吸管,服药后还需要用水漱口。只有掌握正确的服药方法,才能在避免副作用的同时,起到应

有的疗效。如药物的服用时间应严格按照间隔时间服用,还要注意空腹、饭前、餐中、饭后、睡前等一些具体的时间点。

服药的方法也很重要,治疗不同的疾病,采用服药方法也不尽相同。如治疗咽喉炎的各种制剂,如甘草片等药物就需要含化;治疗消化道疾病的氢氧化铝和解热镇痛片等,应嚼碎或研碎后温水送服;治疗心绞痛的硝酸甘油,则舌下含化,作用最快;对牙齿有腐蚀作用或使牙齿染色的药物,如酸类或铁剂,服用时应避免与牙齿接触,服药后及时漱口,同时铁剂不宜与高脂肪食物、浓茶同服等。

(记者 崔宏远)



互动话题

睡眠不好

西工区郑女士:我妻子上夜班,但最近不知为什么白天一直睡不好觉,有时一天最多只能睡两三个小时。我用了好多方法开导她,我的亲戚及朋友也都帮忙找原因但都没有用,最后吃了一些中药也不管用,这究竟是什么毛病啊?谁能帮帮我?

神经衰弱

老城区武先生:我今年51岁,年轻时经常熬夜看书落下了神经衰弱的毛病,且常年失眠。吃西药副作用太大,谁有好的调理方法帮我一下,只要没有副作用,效果慢也不要紧。

手出汗

瀍河回族区赵女士:大冬天挺冷的,我身上很少出汗,但手上和脚上都会出汗,且手还是冰冷的,有时握着鼠标或是空手都有汗出来,但身上并没有感觉。谁能告诉我,这到底怎么回事?

耳朵痒

西工区王女士:我母亲今年57岁,听力没有问题,但是最近老是说右耳朵痒,左耳朵没事。以前她没事就喜欢拿东西掏耳朵,是不是跟她喜欢掏耳朵有关系?希望有偏方能帮助妈妈解决耳朵痒的问题。

干咳

西工区王女士:我今年55岁,两年前的一次感冒好了之后,就经常干咳,遇到冷风的时候,经常胸闷、气喘,久咳不止,希望大家提供一个好的偏方。

关节疼

涧西区张先生:最近几年,我的关节会莫名其妙地疼,每次一两处痛,痛上三四天就会自行消失。每次疼痛发作时间不固定,没有规律。疼痛有时候没红肿,有时会有一点红肿,但不明显。疼痛部位主要都发生在四肢的关节上,肩关节也会发作。谁能帮帮我? (记者 崔宏远)

天利五行蔬菜汤
健康知识有奖问答

1. 今年12月1日是多少个世界艾滋病日,宣传主题又是什么?
2. 为什么不能将喝酒作为御寒的法宝?
3. 30招可以让身心得以放松,松绑都有哪些秘诀?
4. 第二代独生子女三大不健康饮食偏好是什么?
5. 为什么说,豆子泡12个小时后再做吸收更好?
6. 冬季,又到了皮肤病侵袭人们的时候,主要有哪些皮肤病需要提防呢?
7. 为了更好地控制病情,提高生活质量,糖尿病患者需要知道哪三天?
8. 不运动也能减肥的招数有哪些?

您喜欢看《生命周刊》吗?您看后能记住一些健康知识吗?可能您自己也不太清楚吧,本刊开设了《健康知识有奖问答》,想和您玩个测验小游戏,您可要认真看报喽。

我们将从本刊上一期刊登的内容里选取几个小问题,每期见报当日在本报热线电话(18903886990)并全部回答正确的前10名读者,可入围获得周积分,每月选出月度总积分优胜者,给予一定奖励。

奖品由天利五行蔬菜汤专卖店提供。

领奖电话:61691689。
期待您的参与!